

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Междуреченск — Мыски&nbsp;— Ростов-на-Дону

Я стояла напротив рынка Квадро, искала мелочь в сумке для проезда на маршрутке, но вместо этого нашла на дне маленький наполовину выцветший кусок бумаги. В любой другой раз я бы непременно не глядя выкинула его, но этот почему-то привлек мое внимание. Я попыталась прочесть что на нем написано, в следующий момент меня словно пробрало током: «Томск-Междуреченск». Я уже почти забыла о тех событиях, что произошли, но этот кусок бумаги заставил снова вспомнить меня обо всем. Конечно часть событий будет утеряна, и я даже жалею о том, что не описала все своевременно.

Спустя два месяца после событий описанных в последнем рассказе жизнь постепенно вернулась в старое русло, за исключением того, что я все-таки приняла предложение Олега. Периодически когда сильно «припекало» я звонила ему и мы встречались, как правило на нейтральной территории, все это продолжалось до определенного момента, который я попытаюсь описать:

— Алло, Танюша?! Слушай, у меня завтра день рождения! Может быть, мы сможем встретиться у меня дома — судя по интонации предложение вовсе не было предложением, скорее приглашением.

— Хорошо, но я смогу только после трех часов, надо документы подать... — зачем я перед ним оправдываюсь — после трех жди меня

— Заметано — в трубке раздались короткие звонки.

«Значит день рождения» — подумала я, ну что же, порадуя старика. Я пошла в местный «интересный магазин», возвращалась оттуда уже с пакетом покупок. Коротенький, до уровня попки, сине-черный пеньюарчик, наполовину прозрачный, такого же фасона трусики стринги, черные чулочки. Примерив все дома, я радостно подвела итог своим покупкам «восхитительно».

Следующий день тянулся непривычно долго, надо было подать документы сразу в несколько государственных инстанций. В общем суций ад. Несмотря на всю тягомотину, мне все-таки удалось закончить все вовремя, и уже в три часа я набирала знакомый номер:

— Алло, Олег, я готова, жди минут через 10.

— Уже заждался. Целую.

— Сколько раз я тебе говорила, давай без поцелуйчиков, мы же не пара, так, чисто, пар выпустить.

Через десять минут я уже была перед дверью Олега. Звонок в дверь. Раздался топот ног:

— Танюшка, привет, проходи, я уже без тебя начал.

Олег был уже явно навеселе, в одном халатике, со стаканом вина в руке, в комнате раздавался чей-то голос.

— Олег, мы так не договаривались — я хотела уйти, но он вовремя схватил меня свободной рукой.

— Танюша, там мой друг детства Андрей, он просто ненадолго зашел меня поздравить.

Звучало как отговорка, я не поверила, но прошла в квартиру, Олег расплылся в довольной улыбке. Пройдя в гостиную я увидела мужчину лет 38—40, крепкого телосложения, строгие черты лица.

— Знакомьтесь, Таня, это Андрей, Андрей, это Таня.

— Очень рад познакомиться со столько прелестным созданием — Андрей заставил меня смутиться.

— Спасибо...

Дальнейшие разговоры проходили без моего участия, Олег и Андрей вспоминали былые похождения, приключения. Я лишь сидела и медленно потягивала вино из стакана.

Складывалось ощущение, что Андрей никуда не собирался уходить. В этот момент в моей голове шла внутренняя борьба. В какой-то степени я уже спала с двумя мужчинами по пути до Кемерово, но с другой стороны мне не хотелось показаться какой-то легкомысленной перед малознакомым человеком. Все как-то получилось само по себе. Андрей удалился на балкон, покурить, в этот момент ко мне подошел Олег:

— Танюша, мы можем поговорить.

Мы удалились в ванную комнату:

— Таня, тут такое дело, понимаешь...

— Понимаю — прервала я его — Андрей никуда не уйдет?!

— Я хотел тебе это сказать еще раньше, но боялся, что ты уйдешь

— И ты хочешь... — я проверила руками по своей фигуре от груди до попки

— Ну в общем — замялся Олег — ты бы не могла обслуживать нас обоих, как тогда в автобусе. После небольшого раздумья, я ответила: «Идите оба в ванную, подмойтесь, я буду ждать вас в спальне». Дважды повторять не пришлось, Олег, снося все на своем пути, полетел на балкон, я в свою очередь отправилась в спальню. Там висело большое зеркало, уже перед ним я в очередной раз примерила свои покупки и осталась довольна собой. Скрипнула дверь, первым вошел Олег, за ним пятился Андрей. Нечасто, наверное, приходилось им видеть молодых девушек, и тем более в таком откровенном наряде. У обоих выпала челюсть, рот открылся в удивлении. Но длилось это недолго, в следующее мгновение Олег в одном прыжке подлетел ко мне, одна его рука сразу опустилась на попку, другая прижимала меня к нему.

— Нежнееее — протянула я.

Андрей тоже не терял время, он подошел ко мне сзади, его руки залезли под пеньюар и уже гладили мои груди, отчего соски тут же стали твердыми. Приятная нега поплыла по всему телу. Олег своими поцелуями исследовал мою шею, затем спустился к груди. Андрею пришлось уступить, однако его рука спустилась к трусикам: «Влажные» — произнес Андрей. Справедливости ради, хочу отметить, что на Олеге к моменту посещения спальни уже не было никакой одежды, мои пальчики игрались с его членом, то оголяя, то пряча головку в крайне плоти. Одним пальчиком Андрей стал поглаживать горошинку клитора, каждое его движение отдавалось в сознании маленькими волнами наслаждения, другой пальчик Андрея уже исследовал мою пещерку.на место трусики и тут же почувствовала, как они прилипли к моей киске, пропитываясь чужой спермой и моими соками. Я поспешила в ванную. Видок у меня был так себе, волосы растрепаны, груди были красными, пеньюар в районе груди был забрызган, тоже самое было и с чулками. Трусики стринги насквозь пропитались спермой. Приводила себя я в порядок около десяти минут, трусики пришлось снять, пеньюар снимать не стала, хоть он и был забрызган, чулки также оставила на месте. Когда я вышла из ванной комнаты, меня ждал второй раунд.

Едва я открыла дверь, как ко мне подбежал Андрей, уже не спрашивая моего согласия он подхватил меня под руки и отнес в гостиную. Его член снова стоял, только сейчас я обратила внимание на его размеры, около 18 сантиметров, и довольной толстый, но тоньше, чем у

Олега. Он положил меня на диван:

— Встань пожалуйста раком — попросил Андрей

Я повиновалась, Андрей тут же пристроился ко мне сзади, пальцами он раздвинул мои половые губы и стал проникать в меня. В отличии от Олега, который вечно торопится, Андрей пытался делать это как можно нежнее, и вот я ощутила прикосновение его волосатого паха к моей попке. Чувство наполненности моей вагины сыграло определенную роль, возбуждение с новой силой стало захватывать меня. Из моей груди непрерывно стали вырываться стоны. Я уже почти достигла апогея, как движения прекратились. Андрей буквально зарычал в попытке засадить мне поглубже:

— Извини, не знаю, что со мной такое...

— Ничего страшного — сказала я, подавшись вперед, отчего член Андрея с громким хлопком вышел из меня, в моей голове промелькнула мысль «скорострел» — а где Олег?

— Вы меня искали? — появился виновник всего торжества, его член стоял с новой силой — я на кухне был.

— Я уже на грани, а Андрей больше не может — я эротично вильнула попкой, Андрей понуро виновато ретировался на балкон с пачкой сигарет.

Смену партнера я восприняла как должное, член Олега занял свое место, каждый его удар отдавался хлюпом моих соков и спермой Андрея, которая стекала по моим бедрам. Я сосредоточилась на ощущениях, закрыла глаза, где-то за спиной раздался скрип двери, шаги, затем мне в губы уперлась головка. Глаза остались закрытыми, и хотя сосать не хотелось, но рот я слегка приоткрыла, в надежде, что он сделает все сам. Головка оказалась в моем рту, но двигаться отказывалась, языком я стала гулять по ней. В этот момент меня неожиданно настиг оргазм, от внезапно нахлынувшего наслаждения мои руки покосились и голова легла на спинку дивана, выронив из рта член Андрея. Дыхание сбилось, со мной всегда так, когда я испытываю несколько оргазмов за короткий промежуток времени, один сильнее другого. Открыв глаза я увидела, что Олег уже закончил дела, обтирая свой член своими трусами, Андрей же стоял передо мной, выставив свою дубину в направлении моего рта:

— Я сделаю тебе минет, только кончать в рот мне не надо, побежишь в туалет.

Андрей одобритительно кивнул, я взяла его член за основание, поместила головку в рот, дальше все происходило чисто машинально. Голова совершала поступательные движения вперед-назад. В какой-то момент Андрей отдернул мою голову:

— Я побежал.

Возможно, можно было бы продолжать соитие, описать его более красочно, но я не буду, ведь, на этом все и закончилось, я в очередной раз посетила ванную комнату. Вернулась домой я в районе 23 часов. Почему-то во мне остался какой-то осадок, который я, возможно, хотела заполнить сексом. Я провалилась в сон, утро следующего дня еще больше усугубило мой внутренний настрой. Хотелось чего-то большего, чем просто секс. Весь день прошел как на взводе. Под вечер мне позвонила подружка из Мысков, предложила прогуляться. Я схватила свою сумочку, заказала такси и уже через час была в Мысках, доехав до нужной остановки, я начала рыться в сумочке. Я нашла все: паспорт, снилс, инн, трудовую, страховой полис, кроме денег. Таксист с угрюмым видом продолжал испепелять меня взглядом. Денег не было, на дне сумки я нашла небольшой конвертик «Танюше от Андрея и Олега», вскрыв его, я обнаружила там немаленькую сумму денег, 5 купюр с изображением Хабаровска словно с вызовом смотрели на меня.

— Сдача будет?! — мило улыбнулась я таксисту.

Простая прогулка, болтовня ни о чем, но чувство пустоты так и осталось тешиться где-то на дне души. С подружкой расстались в районе десяти вечера, она поспешила домой, а я так и продолжила гулять по ночным Мыскам. Сама того не замечая дошла до остановки МЭМЗ, что на кольце в Мысках. На остановке было пару человек. Поздний вечер, люди ждали последний автобус. Холодный Сибирский ветерок трепал мои волосы. Почему-то мне показалось, что за последний промежуток своей жизни, я слишком много позволила себе, стала какой-то легкодоступной, но тут же оправдала себя, что встречалась только с Олегом, остальных парней по сути отшивала, и то встречи были лишь для того, чтобы спустить пар, к тому же девушкам это надо, а то они ненароком превращаются в оголтелых стерв. Мой внутренний конфликт, рассуждение, философию и суд моих пристрастий, привычек оборвал рев двигателя. На остановку подъехал Мицубиси Галант, за рулем молодой человек приятной внешности:

— Кого до ГРЭСа, подбросить бесплатно?

Я подошла к автомобилю:

— Только до ГРЭСа? А можно куда подальше?!

— Я до Ростова, тот который-на-Дону, достаточно далеко?

Я молча открыла дверь, села на пассажирское сиденье:

— Пристегнись ремнем, будем ехать быстро.

— Куда-то торопишься? — спросила я

— Еду искать любовь...

— А там она есть?! — с вызовом я поглядела на него.

Его взгляд выражал холодную решимость:

— Без всякого сомнения!

Рука водителя потянулась к коробке передач, D, вперед. Табун лошадей тронул железную карету с места.

— Меня Таня зовут.

— Владимир, можно просто Вова. Для друзей Виват, для читателей сайта D. Viv. озабо4еННый.